

Стройка полным ходом

В Костромской области продолжается реконструкция кремля

колокольня

галерея

Кроме блеска, у Костромского кремля появился и цвет: покрасили купол Богоявленского собора. И всю эту красоту можно наблюдать из самых разных точек нашего города. День ото дня мы становимся все ближе к моменту, когда сможем увидеть эту постройку в былом величии.

Что же происходит на стройке сейчас? В Богоявленском соборе по-прежнему продолжаются отделочные работы. Проходит шпаклевание стен алтаря, четверика, а также низа колокольни. Несмотря на дождь и зной, бригада трудится в «бесперебойном» режиме. Уже покрашена главка купола собора. После на нее установят гурты и золотые звезды. Сейчас ведется подготовка к золочению купола храма.

САЙТ ВОСХОЖДЕНИЯ
КОСТРОМСКОГО
КРЕМЛЯ



Один из самых драматических периодов жизни церкви

Свет увидела новая книга протоиерея Дмитрия Сазонова

Из издательства Костромского государственного университета вышла монография председателя Костромского отделения Императорского Православного Палестинского Общества кандидата богословия протоиерея Дмитрия Сазонова «Приходская жизнь Русской Православной Церкви в 1958-1988 гг. По материалам Центральной России». Монография стала плодом многолетней исследовательской работы и посвящена одному из драматических периодов истории Русской Православной Церкви - периоду гонений, который обозначен временными рамками 1958-1988 гг.



Протоиерей Дмитрий Сазонов

ПРИХОДСКАЯ ЖИЗНЬ

РУССКОЙ ПРАВОСЛАВНОЙ ЦЕРКВИ

в 1958-1988 гг.

По материалам Центральной России



Особое внимание в монографии уделено главной теме исследования - жизни приходских организаций Центральной России в данный период. Наряду с основной темой автор анализирует также модели приходской организации Русской Православной Церкви как в дореволюционный, так и в «советский» период времени. Путем оценки и сравнения, на основании архивных документов, он старается показать как лучшие, так и отрицательные стороны, формы и явления приходской жизни данного периода. Следует отметить особое значение, которое автор уделяет прямым словам документальной базы, подчеркивая близость внутреннего мира человека XX и XXI веков.

В монографии протоиерея Дмитрия Сазонова приводятся многочисленные исторические свидетельства проблем церковно-государственных отношений в советский период, когда гонения на Церковь Христову носили открытый характер.

Оценивая качество проведенной исследовательской работы, иеромонах Михаил (Чепель) в своем вступительном слове пишет: «Преобладающие проблемы данного исторического периода четко обозначаются в книге соотношением вечного и временного, спасения и гибели, извечного противостояния зла добру и спасения души, а также проявлением человеческой личности в вечном противостоянии... Актуальность проведенного исследования весьма важна на современном этапе, особенно при формировании сознания современной молодежи, семинаристов и студентов духовных учебных заведений, особенно при изучении таких тем, как проблемы приходской жизни, государственно-церковные отношения, государственная религиозная политика».

Автор благодарит всех людей, при помощи которых издание монографии состоялось. Среди них особенно хотел выделить доктора философских наук иеромонаха **Михаила (Чепеля)** и профессора, доктора исторических наук **Алексея Александровича Федотова**. Издание увидело свет по благословению митрополита Костромского и Нерехтского **Ферапонта**.

Книга рассчитана на широкий круг читателей и имеет цель показать сравнительные формы для организации и построения подлинной церковной приходской жизни, основу которой составляют положения принятого на Поместном соборе 1917-1918 гг. Приходского устава, опыт которого активно внедряется в жизнь Русской Православной Церкви. В ближайшее время она поступит в библиотеки города и книжные магазины.



Фото
пресс-службы
Костромской
митрополии

Летопись Костромского кремля

Живой интерес к воссозданию святыни строители не заметить не могли. А потому Костромской кремль уже давно в центре внимания костромичей, которые могут лично наблюдать, как возрождаются Богоявленский храм и его колокольня.

“ Реконструкция Костромского кремля - замечательное дело. Это наша историческая память, наши внутренние скрепы. Именно они и учат нашу молодежь духовности. Ведь Костромская область именно такой - духовный край ”

Татьяна НОЗДРИНА, заслуженный работник культуры Костромской области